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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 
PAUTA N.º  007 – 2020 

SESSÃO ORDINÁRIA N.º  005 - 2020 
09 - 03 – 2020 

 
 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
Art. 128 do Regimento Interno 

 
- ATA Nº 006/2020 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 004/2020 - DO DIA 02/03/2020 

(Art. 124 do Regimento Interno) 

 
 
 

PROJETOS 
 

PROJETO N.º. 004/2020  
Autoria: Poder Executivo 
Súmula:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER INCENTIVO 
ECONÔMICO NA FORMA DE INFRAESTRUTURA PARA FORNECIMENTO DE ENERGIA 
ELÉTRICA À EMPRESA LARAMIX RAÇÕES LTDA. 
 
 
 
 

PROJETO N.º. 005/2020  
Autoria: Vereadores Ney Becker, Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-
Magrão, Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Declara e reconhece como entidade de utilidade publica municipal o “CLUBE 
DE MÃES DA PAZ” do KM 130. 
 
 
 
 

PROJETO N.º. 006/2020  
Autoria: Vereadores Ney Becker, Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-
Magrão, Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Declara e reconhece como entidade de utilidade publica municipal a 
“ASSOCIACAO DOS MORADORES DA COMUNIDADE RURAL DE VILA CAMPINAS”. 
 
 
 
 

PROJETO N.º. 007/2020  
Autoria: Vereadores Ney Becker, Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-
Magrão, Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Declara e reconhece como entidade de utilidade publica municipal a 
“ASSOCIACAO DOS MORADORES DO BAIRRO SOMENSI”. 
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PARECERES 
PROJETO N.º. 002/2020    
Autoria: Poder Executivo Municipal 
Súmula:  DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

PARECER Nº 013/2020   Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: João Aires; Sec.: Ivaldonir Panatto;  Rel.: Valmir B. Trindade. 
 

PARECER Nº 014/2020   Autoria: Com. Educação, Saúde e Assistência Social 
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Valmir B. Trindade;   Sec.: Ivaldonir Panatto;   Rel.: Ney Becker 
 

REQUERIMENTOS 
REQUERIMENTO N.º. 001/2020  
Autoria: Vereador João Schefer e demais 
Súmula: Requer do Poder Executivo o que segue:  
 
- Copia do contrato 72/2018 proveniente da Concorrência 05/2018, já que não esta 
disponível no Portal de Transparência do município, desrespeitando a Lei de acesso à 
informação e Lei da transparência; 
- Cópia das notas fiscais e pagamentos provenientes do contrato; 
- Informações acerca dos equipamentos de academia instalados em decorrência do contrato 
se possuem selo do INMETRO ou outro órgão regulador; 
- Cópia dos laudos de vistoria (acompanhamento) que balizaram os pagamentos. 
 
 

INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 035/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-Magrão, 
Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que contemple com pavimentação 
asfáltica um trecho da Rua Tiradentes, no Bairro Água Verde, que ainda esta com 
calçamento, a pedido do Sr. Edson - Correios. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 036/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-Magrão, 
Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que contemple com pavimentação 
asfáltica a Rua Jose Bonifacio da Rua Sete de Setembro ate a Rua Juscelino Kubitschek. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 037/2020  
Autoria: Vereador Valdivino de Oliveira 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que a Secretaria de Obras e 
Urbanismo feche com urgência uma boca de lobo que se encontra aberta na esquina da 
Rua José Rodrigues Medina com a Rua Otaviano do Amaral, no bairro São Francisco. 
Segundo a moradora Elizabete Caetano e vizinhos a própria Secretaria deixou o espaço 
aberto e não voltou para finalizar o serviço, causando um grande risco às pessoas que por 
ali trafegam, conforme fotos em anexo. 
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INDICAÇÃO N.º. 038/2020  
Autoria: Vereador Valdivino de Oliveira 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que a Secretaria de Obras e 
Urbanismo notifique o dono do lote na esquina da Rua XV de Novembro com a Rua José 
Rodrigues Medina, no bairro São Francisco, pois a propriedade se encontra com o mato 
alto, causando medo e transtorno aos moradores nos arredores, conforme fotos em anexo. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 039/2020  
Autoria: Vereador Valdivino de Oliveira 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que amplie a rede luz na Rua José 
Rodrigues Medina, entre as Ruas XV de Novembro e Otaviano do Amaral, no bairro São 
Francisco, uma vez que a via tem somente uma lâmpada para a quadra inteira, causando 
medo aos populares que ali trafegam no período da noite. A indicação atende pedido de 
todos os moradores próximo ao local, em especial a senhora Elizabete Caetano. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 040/2020  
Autoria: Vereador Valdivino de Oliveira 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que a Secretaria de Obras e 
Urbanismo notifique a quem de direito para que realize, com urgência, a poda de uma 
árvore na Rua José Rodrigues Medina entre a Rua XV de Novembro e a Rua Otaviano do 
Amaral no bairro São Francisco. Conforme os moradores a árvore está acima do poste de 
luz, atrapalhando toda a iluminação da via. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 041/2020  
Autoria: Vereadores Ivaldonir Panatto, Junior Gurtat e demais 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que estude a possibilidade de adquirir 
carrinhos de transporte de bagagem para ajudar os passageiros na Rodoviária Municipal. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 042/2020  
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira, Carlos Alberto Machado, Júnior Gurtat, 
João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ivaldonir Panatto e Ney Becker 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que coloque bancos no novo parquinho 
instalado no Conjunto Habitacional Paz Nascente, a pedido da população, em especial as 
mães das crianças que utilizam a espaço. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 043/2020  
Autoria: Vereadores Valmir Trindade-Sete, Carlos Alberto Machado-Magrão, Júnior 
Gurtat, João Aires, Valdivino de Oliveira, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que estude a possibilidade de construir 
um parque infantil nas dependências da Escola Municipal Professora Terezinha Maria 
Moretto Andretta, no bairro Santo Antônio de Pádua, atendendo a reivindicação dos pais de 
alunos e também da Associação de Pais, Mestres e Funcionários – a APMF - da referida 
escola. 
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INDICAÇÃO N.º. 044/2020  
Autoria: Vereadores Valmir Trindade-Sete, Carlos Alberto Machado-Magrão, Júnior 
Gurtat, João Aires, Valdivino de Oliveira, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que estude a possibilidade de construir 
uma travessia elevada na Rua Belo Horizonte, em frente à Escola Municipal Professora 
Terezinha Maria Moretto Andretta, no bairro Santo Antônio de Pádua. O pedido atende a 
reivindicação de pais de alunos e também da Associação de Pais, Mestres e Funcionários – 
a APMF. Conforme os pedidos, não há nenhum redutor de velocidade no local e, devido ao 
grande fluxo de veículos e pedestres, especialmente crianças, a construção da travessia 
elevada será de grande importância para a segurança de todos, principalmente de alunos. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 045/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-Magrão, 
Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que estude a possibilidade de 
substituição do abrigo do ponto de ônibus na Rua Eugenio Martins. 
 

 
 

OFÍCIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 012/2020  Autoria: Poder Legislativo 
Súmula:  Encaminhado ao Poder Executivo, para conhecimento e tomada das 
providências legais cabíveis, as INDICAÇOES NºS 027 a 034/2020, de autoria de diversos 
Vereadores/as.  
 

Ofício N.º. 013/2020  Autoria: Ney Becker 
Súmula:  Encaminhado a Marcio Nunes, Sec. de Est. do Desenvolvimento 
Sustentável e do Turismo, para solicitar a perfuração de cinco novos poços artesianos no 
Município de Laranjeiras do Sul.  
 
 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
Art. 129 - Regimento Interno 

 
 

REQUERIMENTO N.º. 001/2020  
Autoria: Vereador João Schefer e demais 
Súmula: Requer do Poder Executivo o que segue:  
 
- Copia do contrato 72/2018 proveniente da Concorrência 05/2018, já que não esta 
disponível no Portal de Transparência do município, desrespeitando a Lei de acesso à 
informação e Lei da transparência; 
- Cópia das notas fiscais e pagamentos provenientes do contrato; 
- Informações acerca dos equipamentos de academia instalados em decorrência do contrato 
se possuem selo do INMETRO ou outro órgão regulador; 
- Cópia dos laudos de vistoria (acompanhamento) que balizaram os pagamentos. 
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ORDEM DO DIA 
Art. 130 - Regimento Interno 

 
MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO N.º. 001/2020 Autoria: Poder Executivo 
Súmula:  Ratifica, conforme especifica, as alterações no Protocolo de Intenções que 
constitui e regulamenta o Consórcio Intergestores de Saúde da 5ª Região de Saúde do 
Paraná. 

 
 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
  

PROJETO N.º. 001/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, João Aires, Carlos Alberto Machado-Magrão, 
Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Declara e reconhece de utilidade publica municipal a Associação Turma do 
Seo Gomes – ATSG. 
 
 

PROJETO N.º. 002/2020  Autoria: Poder Executivo Municipal 
Súmula:  Dispõe sobre o funcionamento do Conselho Tutelar e dá outras providências. 

 
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Art. 131 - Regimento Interno 

 
Laranjeiras do Sul, 09 de MARÇO de 2020. 

 
 

             
CARLOS A. M. MAGRÃO    JÚNIOR GURTAT 

Presidente      1º. Secretário 


